
 

 

 

 

 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Deonilde 

Fatima Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior, e por haver nem observação colocou em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Em seguida solicitou ao 1º secretario que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Na 

sequência deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Lauri Gomes de Oliveira, nobres 

vereadores boa noite, público presente e funcionários da Casa, eu venho a 

tribuna para fazer uma crítica e espero que seja construtiva, eu estive na 

quarta-feira passada dando três palestras no Colégio Estadual sobre a 

verdadeira Páscoa e o que me chamou mais atenção, além de ser bem 

recebido pela direção da escola está de parabéns, mas aquela construção 

principalmente nos corredores não tem nem forro mais como é uma obra do 

Estado eu faço questão que essa Casa faça mais uma cobrança ainda sobre 

aquilo ali é uma vergonha para os órgãos competentes do Estado um 

colégio daquele tipo independente de quem fiscalizou ou não, mas está lá 

uma verdadeira porcaria, os forros estão amontoados lá fora porque 

conforme vai caindo vai amontoando lá fora e como eu entendo de 

construção civil, fizeram o tarugamento do forro muito distante em vez de 

fazer nos oitenta devia de fazer com quarenta centímetros está aí o Silvio 

que entende também então nós precisamos fazer alguma coisa, sei que já 

foi cobrado eu até comentei com a diretora que irei a Cuiabá pedir isso aí, 

eu tenho aqui uma indicação do Deputado Riva  falando sobre a indicação 



 

 

 

 

 

 

dele sobre a construção em Feliz Natal de uma agencia do Banco do Brasil, 

eu quero dizer que as coisas estão andando eu tenho esse ofício em Brasília 

brigo para que isso venha é importante porque isso é um projeto do Arco 

Verde e essa obra já era para ter começado em janeiro deste ano, essa foi a 

promessa de começar em janeiro deste ano, nós temos no artigo cento e 

sessenta e seguindo o regimento interno dessa Casa de Leis o ofício 

encaminhado ao diretor do Banco do Brasil de março de dois  mil e onze. 

Com a palavra o presidente Luis, nós também recebemos esse ofício e foi 

feito um ofício em nome de todos os vereadores solicitando que ele 

intercedesse por nós e graças a Deus recebemos esse ofício espero que 

venha a resposta dessa agencia em nosso município. Com a palavra o 

vereador Silvio José da Silva, boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores, quero cumprimentar o ex vereador Peteá, Salete, Juarez amigos 

e amigas aqui presentes e funcionários da Casa, gostaria de comentar sobre 

o colégio 25 de Dezembro, recebi reclamação de alguns professores com 

relação a pintura que está bastante defasada, me pediram para fazer uma 

cobrança para o executivo que ele forneça tinta porque tem pessoas que 

tem interesse e doar a mão de  obra para fazer a pintura daquele colégio, 

através da APM muita gente tem interesse em fazer a melhoria pois é um 

dos colégios que tem  os alunos de baixa renda e tem necessidade e precisa 

de uma escola ampla para que possa atender melhor aquelas crianças, por 

hoje é só obrigada presidente. Com a palavra o presidente Luis peço ao 

representante do prefeito para que consiga levar a ele o pedido e que atenda 

as necessidades daquela escola. Com a palavra o vereador Ezequiel 

Raimundo Pereira, boa noite presidente, senhores vereadores, vereadoras, 

público presente sejam todos bem vindos,  a cobrança do vereador Silvio é 

importante sim nós estarmos atentos e levar ao conhecimento do executivo 

e também quero dizer que aquele colégio foi reformado no início do ano 

mas vamos ver o que está faltando e correr atrás, venho aqui também fazer 

as minhas reivindicações em especial quero me dirigir a vossa excelência 

devido ao conhecimento que o senhor tem lá com o governador, nós 

sabemos de uma obra de grande importância em nosso município e que 

precisa ser reiniciada que é o asfalto, a pavimentação da  225, sabemos que 

está no final das chuvas e já tem que começar esta obra e sem dinheiro nós 

não começamos nada  eu quero pedir encarecidamente e que leve o nosso 

apelo ao governador do estado necessitamos muito dessa obra temos que 

correr atrás e na prestação de contas anterior o prefeito teve que prestar 



 

 

 

 

 

 

conta porque esse dinheiro constava no Tribunal de Contas como recebido 

e até comprovar que esse dinheiro não veio foi difícil, mas comprovou e até 

os vereadores recebeu o notificação do Tribunal de Contas que se cobrasse 

do Estado esse dinheiro para essa obra então aqui eu quero junto aos 

vereadores pedir que vossa excelência possa interferir para  que essa obra 

possa acontecer que esse recurso venha para o nosso município para que 

reiniciemos o quanto antes essa obra não podemos deixar passar muito 

tempo para que essa obra  reinicie e também quero aqui pedir que veja com 

as pessoas que doaram o terreno para a marcenaria, a metragem do terreno, 

vamos procurar o endereço para mexermos com a documentação, então 

cobro dos senhores vereadores que vão atrás do empresário que doou para 

que possamos legalizar o terreno para que possamos trabalhar em cima 

disso também, é isso presidente. Com a palavra o presidente Luis, com 

certeza vereador iremos atrás e cobrar a respeito desse tanto de asfalto que 

falta fazer e nós também queremos pedir ao senhor que leve até o prefeito 

que nós queremos saber como está a ficha do consórcio hoje para a gente 

marcar uma reunião com os integrantes dessa diretoria para que possamos 

ir até lá e conversar com o governador, a notícia que nós tivemos  quando 

estivemos na CINFRA foi que no final de abril seria liberado cinco milhões 

de reais, dois milhões e quinhentos mil para Feliz Natal e a mesma quantia 

para Vera eu acredito que se acontecer vai ser uma fatia muito boa para que 

a gente possa estar concluindo esse asfalto. Com a palavra o vereador 

Jocimar de Santana Silva, boa noite presidente, vereadores, vereadoras, 

público aqui presente, boa noite a todos, presidente essa semana eu tive em 

conversa com alguns pais de família ali no setor da Cohab e o pessoal me  

cobrou muito que passa muitos carros em alta velocidade e nós sabemos 

que ali tem muita criança, naquele setor o movimento de carro é fraco, mas 

no fim de semana o pessoal gosta de tomar alguma coisinha e fazer uma 

arruacinha na parte da  tarde e eu falei que eu ia levar isso ao conhecimento 

do presidente para marcarmos uma reunião com o prefeito para fazermos  

uns quebra molas e redutores de velocidade naquele setor, eles até falaram 

que dava para fazer de qualquer jeito, eu disse que não que íamos ver se 

dava para fazer conforme a lei, ver com o chefe do Detran, o Peteá está aí 

toma conhecimento da situação para fazer uma negócio legalizado ou pedir 

o redutor o mais rápido possível, porque é muito perigoso ali e até falaram 

que é o segundo cachorro que o pessoal atropela ali então é melhor 

antecipar isso antes que aconteça algo pior e vai ficar feio até para nós 



 

 

 

 

 

 

autoridade porque estamos recebendo esse tipo de cobrança do pessoal, é 

só isso presidente muito obrigado. Com a palavra o presidente Luis, iremos 

cobrar do secretário de infra estrutura que venha fazer a sinalização que 

converse com o responsável pelo Detran aqui e que já conhece as 

complicações do transito do município e com certeza irá se empenhar para 

que a gente possa concluir essa obra. Com a palavra a vereadora Cristina 

Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo presidente, 

vereadores, vereadora, público aqui presente, é com muito carinho que 

recebo vocês aqui, eu quero pedir a vossa excelência que reforçasse o 

asfalto porque ano passado estiveram aqui inscrições para colocar os 

aviários aqui na cidade, inclusive nós também fizemos as inscrições para 

estes aviários e agora ficamos sabendo que eles não vão ser colocados 

porque não tem asfalto, os pintinhos que eles trazem para os aviários eles 

não resistem a estrada de chão e os caminhões não estão autorizados a 

andar em vias não asfáltica então eu gostaria que você com a sua influência 

reforçasse esse asfalto e pedisse em nome desse município e também para o 

prefeito de Vera porque aquele pedacinho ta bem abandonado fizeram um 

aterro ali e nem  para manter ele ta conseguindo então vamos reforçar para 

que possamos ter pelo menos aquele cinco quilômetros que já ajuda um 

bom tanto já que esses trinta quilômetros até no tartaruga é fácil ele dar 

porque ta sendo mantido e aqueles vinte quilômetros restantes é difícil a 

gente gasta quase o dobro do tempo do que aqui no Tartaruga, gostaria 

também de falar em relação a escola estadual, não é a primeira vez que a 

gente vem reclamar dessa escola, já  conversei com o prefeito com relação 

a isso que se viesse uma parceria ele disse que até poderia  ajudar em 

relação a mão de obra mas que a verba principal tem que vir de lá porque 

ela é estadual, mas vamos dar nossa força enquanto vereadores, vamos 

mandar essas indicações lá para a Assembléia Legislativa, vamos ver se a 

gente faz um mutirão dos vereadores vamos lá no final de semana tirar foto 

lá do que está  acontecendo na escola, vamos marcar horário vamos levar 

os vereadores para conversar com a diretora vamos olhar de perto isso aí, 

colocar no jornalzinho que os vereadores de Feliz Natal estão indignados 

com a situação e colocar essas fotos no jornal para eles atuarem, ver o que 

vão fazer porque só conversar não está resolvendo mais, vamos mandar 

essa foto para Cuiabá pra Brasília ou para onde for preciso, para que eles 

possam ver que os vereadores de Feliz Natal estão comovidos com essa 

situação, vamos marcar para as três horas, eu converso com a diretora, 



 

 

 

 

 

 

sábado as três horas todos os vereadores estão livres, eu ligo para as 

meninas aqui para confirmar o horário com vocês eu peço que vossa 

excelência por que só conversar não está resolvendo peço a vossa 

excelência que  libere um espaço no jornal para que a gente  possa colocar 

essas fotos eu acho que isso é importante a gente fazer um movimento em 

relação a isso em benefício desses alunos porque eu já fiquei sabendo que 

caiu um pedaço perto de uma criança lá e foi coisa feia, vou entrar em 

contato com a diretora amanhã e eu já e deixo aqui com a Wild ou com a 

professora ali para marcar certinho o horário que nós vamos lá, por 

enquanto obrigado. Com a palavra o presidente Luis, é de muita 

importância vereadores, iremos fazer sim, para visitar a escola não seria 

melhor numa sexta feira porque daí a gente faz algumas entrevistas com os 

alunos vê a necessidade certinho. Com a palavra o Pastor Lauri, cada dia 

que passa eu sei de algumas decepções que eu fico imaginando o 

governador então Blairo Maggi  em reunião com os dois prefeitos estava eu 

o Tota e o Luis, e ele disse a minha parte eu vou cumprir com o asfalto, 

agora eu pergunto, aonde está o cumprimento dele com o asfalto e nós 

estávamos lá sentados na mesa juntos com os prefeitos, então nós 

precisamos começar cobrar duro e é bom que ele saiba que eu falei nessa 

tribuna dizendo que ele bateu na mesa dizendo que a parte dele ele cumpria 

tai o asfalto sem fazer, é importante nós analisarmos isso, vem outro 

governador e assumiu também, mas o asfalto está aí sem fazer, se tem briga 

e divergência política, não interessa porque aqui em Feliz Natal tem uma 

população  que precisa desse asfalto, independente se alguns querem ou 

não então é bom que o senador Blairo Maggi saiba que nessa sessão o 

vereador do partido Verde o Pastor Lauri veio dizer que o que ele falou 

ainda não se cumpriu, pode ser que daqui a alguns anos se cumpra isso é 

muito ruim para nós vereadores, quando sentamos com o governador e 

trazemos para o município que a obra vai sair porque o governador disse 

que vai sair e não saiu isso volto citar para vocês que a diferença entre  dar 

uma ordem em dizer que eu vou fazer e a obra feita é muito longe, eu 

muitas vezes me decepciono de ver os políticos falarem bonito e não fazer 

muita coisa, é importante que fique registrado nessa Casa hoje que logo no 

começo do nosso mandato os nobre vereadores o Luis e o Tota estavam 

comigo na reunião junto com os dois prefeitos de Feliz Natal e Vera junto 

com deputado também e foi determinado que a parte do estado saía que é a 

maior parte, e não saiu, está aí parado o asfalto, interessa é que foi falado 



 

 

 

 

 

 

numa reunião e eu estava lá, prometeu também no palanque então 

precisamos cobrar e falar, doa a quem doer, tem que ser falado para que 

amanhã ou depois a população de Feliz Natal saiba que os vereadores dessa 

Casa cobraram, batalharam e foram atrás, por isso que muitas  vezes eu fico 

pensando e analisando de perto vemos o problema do colégio estadual, do  

asfalto e outros problemas por aí, e eu também quero falar um pouquinho 

do nobre vereador Spaia, há uma indicação feita nessa Câmara ha poucos 

dias atrás para colocar redutores de velocidade na Cohab, justamente 

preocupado com isso, com acidentes, com as crianças este vereador 

colocou a indicação e foi aprovada por tosos e eu agradeço a vocês por ter 

aprovado, nós temos que cobrar sim, ali tem que ter redutor de velocidade 

senão daqui a pouco vai ter morte e outros problemas infelizmente os 

motoristas fazem com que a cidade fique cheia de redutor, lombada e 

outras coisas porque não respeitam a vida do pedestre e eu não  estou 

falando “os”, estou falando “nós” muitas vezes por ter pressa saímos numa 

velocidade não permitida na cidade e assim é todos então precisamos 

colocar justamente esses redutores de velocidade, obrigada. Com a palavra 

a vereadora Aninha, boa noite senhor presidente, vereadores, vereadora, 

público presente, funcionários só quero aqui ressaltar aqui ao vereador 

Silvio sobre a reforma da Escola 25 de Dezembro não sei se ouve um 

equívoco de escola mas a escola foi reformada no inicio do ano, quanto a 

pintura, a infra  estrutura dela nós não sentimos mais a necessidade dessa 

reforma, precisamos sim de outras benfeitorias que vem como refeitório 

coisas assim mas a reforma e a pintura foi concluída no inicio do ano talvez 

seja uma outra escola, porque assim no geral eu trabalho lá então o que dá 

para ver o resto está pronto, nós temos necessidades sim de outras coisas 

mas quanto a reforma em si o principal está concluído, só para ressaltar, 

pensei que talvez você tivesse se enganado no nome da escola, só isso 

obrigado. Com a palavra o presidente Luis, quero dizer ao pastor Lauri que 

infelizmente na época que foi feita essas obras na escola estadual várias 

vezes a gente foi lá ver e infelizmente Feliz Natal algumas empresas que 

nem merecem ser pronunciadas o nome andaram ganhando licitações nesse 

município por isso foi feito um trabalho mal feito então a gente tem que 

correr atrás e cobrar dos deputados para que se cobre da Secretária de 

Educação do nosso Estado para que venha estar corrigindo esse erro e a 

gente possa estar oferecendo uma escola de qualidade para os nossos 

alunos. Com a palavra o vereador Ezequiel, volto só para dizer, como o 



 

 

 

 

 

 

senhor havia citado, quem está a frente do consórcio por enquanto é o 

Moisés, mas está sendo organizado a mudança de presidente para uma nova 

diretoria que vai estar a frente  desse consórcio, então nos próximos meses 

já vai haver  mudança na diretoria do consórcio Teles Pires e sobre a escola 

como  a vereadora Cristina disse, já foi até  tirado foto, inclusive tem fotos 

do Colégio estadual e  já foi enviada para as pessoas, para a Secretaria de 

Educação do Estado, para tomar as providencias mas é importante que 

cobremos isso que tiremos novas fotos se a senhora quiser ver as fotos 

posso até levar lá para a senhora, tem no notebook, foi enviado direto para 

a Secretaria de Educação do Estado mas nós não tivemos resposta então a 

importância da cobrança e da insistência no assunto é que vai fazer com 

que tenhamos êxito. Com a palavra o presidente Luis, com certeza 

vereadora iremos fazer esse trabalho mais uma vez e as vezes chega até a 

mão do secretário mas não chega a mão do governador, então vamos dessa 

vez ver se conseguimos levar diretamente ao governados para que ele possa 

estar realizando essa obra e melhorando a vida de nossos alunos. Com a 

palavra o vereador Jocimar, como o pastor Lauri falou aqui esse é o 

trabalho do vereador, cobrar, está certo nós vamos cobrar, a gente cobrou 

aqueles redutores de velocidade foi bastante cobrado nessa Casa de Leis e o 

trabalho aconteceu então a gente vê que a nossa cobrança tem força, eu 

recebi um convite que dia primeiro o Deputado Riva vai estar aqui, não sei 

se os demais vereadores receberam esse convite então aproveito a 

oportunidade a gente poderia fazer uns ofícios e se fossemos todos os 

vereadores lá pedir um tempo com ele cobrando já esse asfalto que já foi 

cobrado como o Luis tem dito aqui e o Silvio junto com ele falou que  tinha 

liberado para Feliz Natal e Vera, mas já tem que parar a chuva agora e eles 

recomeçarem até acho que devemos esperar para ver o resultado agora na 

seca já esta em cima da hora, então senhores nós poderíamos pegar uma 

parte do dia dele dia primeiro fazer uns ofícios e falar grosso com o rapaz, 

ele tem que ouvir, ele teve muito voto aqui e tem que dar  atenção para nós 

também e nós vamos cobrar eu até chamo os demais vereadores deixo o 

convite aqui e vamos cobrar e a população está aí para cobrar a gente 

também, obrigado é só isso. Com a palavra o presidente Luis, tinha me 

esquecido disso vereador ele vai estar presente na festa aí que um 

madeireiro vai dar dia dos trabalhadores é importante a gente fazer convite 

a ele para que a gente possa levar ele para visitar essa escola e ver de perto 

o que está acontecendo e através das pessoas que representam ele aqui no 



 

 

 

 

 

 

município ver se agente consegue marcar essa visita com ele e ir lá ao 

colégio posa estar mostrando o que vem acontecendo lá é uma pessoa que 

tem influencia muito grande no governo acredito também que essa questão 

do asfalto a gente pode até reunir as pessoas que fazem parte desse 

consórcio  e pedir para que eles marquem uma reunião durante a semana e 

a gente possa estar conversando com o Riva para que  ele possa levar até o 

governador apesar de ele ser presidente da Assembléia Legislativa mas é 

uma pessoa  humilde e reconhece os erros do Estado e pode estar levando 

ao Governador a necessidade que tem nesse município, então se o senhor 

puder essa semana conversar com as pessoas que participam desse 

consórcio podemos conversar e deixar certo para conversar com o Riva 

para que ele possa levar até o Governador. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da Tribuna passamos à ordem do dia. Solicito ao 

1º secretário que informe o quorum presente e o mesmo informou que 

estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Indicação nº 012/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir uma creche no bairro Bela Vista para atender as 

demandas das mães que precisam trabalhar para ajudar no orçamento da 

família e não tem com quem deixar seus filhos, de autoria dos vereadores 

Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar 

de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 012/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Silvio, quero aqui pedir o apoio dos nobres vereadores a 

essa matéria para o bairro Bela Vista precisa de uma creche  ate porque 

temos famílias que ta trazendo seu filhos aqui na creche municipal do 

centro você vê a dificuldade dá aproximadamente cinco quilômetros para 

trazer essas crianças de bicicleta e depois voltar para entrar no seu  trabalho 

e ainda tem horário, é muito corrido tem funcionário público que funciona, 

consegue porque o funcionalismo público entra um pouco mais tarde e 

larga um pouco mais cedo esses que frequentam madeireira não tem 

condições tem saí aí cinco horas da manhã, então não dá para continuar, 

queria pedir ao prefeito que fizesse um levantamento no bairro contar as 

crianças para que possa sair do papel e beneficiar o bairro que tem grande 

necessidade dessa creche. Com a palavra o presidente Luis, venho 

cobrando há vários anos para que aconteça e vemos a necessidade da 



 

 

 

 

 

 

creche para que possa ajudar as mães que ali residem e que a gente  possa 

estar construindo essa creche e apoiando as famílias para que possam 

trabalhar e deixar as suas crianças em segurança, o presidente não vota mas 

pede o apoio dos vereadores e para que agente possa estar cobrando dos 

nossos deputado para que a gente consiga ajudar o prefeito construir essa 

obra. Coloco em única votação a Indicação nº 012/2011, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 013/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido para 

que junto com a Secretária de Agricultura e Meio Ambiente venha fazer a 

arborização em nossa cidade, de autoria dos vereadores Luis Carlos de 

Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 

Silva e Rogério leite Lima. Na sequencia o presidente coloca em discussão 

a Indicação nº 013/2011, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Silvio quero pedir para os nobres colegas vereadores para que 

votem a  favor dessa matéria pois sabemos a importância dessa obra para o 

nosso município, nosso município é cortado por três rios próximos a cidade 

e que tem grande necessidade de arborização desses rios mas tem que fazer 

um projeto adequado para que não aconteça o que tem acontecido vários 

projetos que saiu de arborização tem que fazer uma coisa bem feita, uma 

coisa que fique para sempre, a gente vê esse riozinho que passa na baixada 

indo para o Bela Vista ali já foi arborizado e as arvores morreram todas, 

então falta adubação, falta um técnico que entenda da área para ver as  

mudas, colocar adubo para que essas plantas não morram dali dois ou três 

anos e perder-se os recursos do meio ambiente que vai fora, então 

precisamos mesmo dessa arborização mas com qualidade que sirva no 

futuro para Feliz Natal, nós não veremos agora esse evento mas servirá 

para as futuras gerações deste município, está na hora de Feliz Natal 

começar investir na área de meio ambiente precisa da preocupação dos 

governantes dos  vereadores, do executivo e analisar essa causa com mais 

carinho com mais dedicação para que  nosso município seja mais verde. 

Com a palavra o presidente Luis, temos convenio para que venha acontecer 

essa arborização, acredito que o município já tenha visão aí fica fácil para 

fazer esse projeto de arborização não só nos rios, mas nas ruas, bairros 

aonde vemos aí as vezes falta de arvores e fica descampado feio, com a 

arborização nossa cidade vai ficar mais bonita, acredito que melhorando a 



 

 

 

 

 

 

visão dos órgãos ambientais como Ibama, Cema que possam estar vendo 

nosso município com outros olhos. Coloco em única votação a Indicação nº 

013/2011, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 023/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de fazer uma mão inglesa no encontro da Av. Maravilha com a 

Perimetral Norte, de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Coloco 

em discussão a Indicação nº 023/2011, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, essa indicação e justamente para dizer que no 

entroncamento da Avenida Maravilha aqui em baixo os motoristas tem que 

atravessar a Perimetral Norte passar do outro lado e retornar atravessando 

de volta a mão que vem de Vera, essa mão inglesa é aquela que você chega 

no final da rua e entra a esquerda fazendo contorno antes da outra rua é tão 

fácil para abrir isso, lá na praça é um redondo daquele tamanho e os 

motoristas obedecem e fazem o contrário sendo que lá já pode fazem com 

segurança o retorno da praça agora aqui em baixo não tem rotatória que foi 

pedida nessa Casa e não foi feita e imediatamente fazem isso, quem vem da 

Avenida Maravilha da Praça para aqui para baixo e quer retornar, só um 

exemplo,  sai do posto de saúde e quer ir no Delícia Caseira, ele vai ter que 

atravessar a rua e atravessar de volta, ali é um perigo, os que vem não estão 

nem aí, então se tiver a mão inglesa vai solucionar o problema, vai fazer o 

retorno e vai então para o lugar que ele deseja, obrigado. Com a palavra o 

presidente Luis, vamos rever a questão do transito em nosso município, os 

vereadores estão de parabéns com a cobrança de redutores de velocidade de 

mão inglesa, como venho cobrando aqui mais rotatória para o nosso 

município então com o tempo nós temos que estar melhorando esse 

município. Coloco em única votação a Indicação nº 023/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 043/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma nova pintura na creche municipal Direitos Humanos, de autoria 

dos vereadores Ezeuquiel Raimundo Pereira, Deonilde Fatima Furlan, 

Lauri Gomes de Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida 

o presidente coloca em discussão a Indicação nº 043/2011, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel, como já foi falado 



 

 

 

 

 

 

nessa Casa já foi feito um aumento uma área de serviço e agora pedimos a 

pintura de toda a creche para ficar mais bonita mais aconchegante para 

alegria das crianças que ali estão então quero pedir o apoio de vocês a essa 

matéria, é isso presidente. Com a palavra o presidente Luis iremos fazer a 

pintura dessa obra para embelezar nosso município porque toda obra 

municipal tem que ser cuidada para que a preservação de condições de vida 

a essa obra por muito mais tempo para que possamos atender a necessidade 

das mães desse município e para isso temos que  cuidar da pintura. Coloco 

em única votação a Indicação nº 043/2011, sendo a mesma aprovada por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma 

boa noite a todos. E eu lavrei a presente sessão que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 
 


